
VŠĮ GARLIAVOS PIRMINĖS 
SVEIKATOS PRIEŽIŪROS 
CENTRAS	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
Pacientų apklausos anketa 



Ar per paskutinį pusmetį lankėtės mūsų poliklinikoje? 

32 %

8 %

60 %

Taip, viena kartą
Taip, iki 3 kartų
Taip, kiekvieną mėnesį
Tik šį kartą



Pas kokius specialistus lankėtės? 

1 %

6 %2 %

25 %

7 %

12 % 4 %

5 %

12 %

25 %
Šeimos gydytoją
Vidaus ligų gydytoją
Vaikų ligų gydytoją
Chirurgą
Gydytoją akušerį - ginekologą
Odontologą
Burnos higienistą
Bendruomenės slaugytoją
Akušerę
Psichiatrą (suaugusių)
Vaikų psichiatrą
Psichologą
Socialinį darbuotoją



Ar jums teko mokėti papildomai už paslaugas, kurias 
apmoka ligonių kasa  
(už nemokamas paslaugas)?

93 %

7 %

Taip
Ne



Kai jums teikiamos mokamos paslaugos, 
ar jums paaiškinama už ką jūs mokate?

5 %

95 %

Taip
Ne



Ar jums pakanka informacijos kokie yra paslaugų 
įkainiai VšĮ Garliavos pirminės sveikatos priežiūros 
centre?

8 %

92 %

Taip
Ne 


